
 

 

（１）タクシーの利用頻度 

 

 

 

 

タクシーの利用頻度をたずねた。「利用しない」が66.7％と約３分の２を占めている。「た

まに利用する」が30.3％、「よく利用する」は2.4％で、“利用あり計”は32.7％となっている。

（図表2-1） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

性別にみると、「よく利用する」「たまに利用する」とみに、『女性』の方が『男性』よりやや高い。（図

表 2-2） 

 

〔図表 1-3 小型家電回収ボックスの利用経験（性別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図表 2-1 タクシーの利用頻度 

図表 2-2 タクシーの利用頻度（性別） 

全体 (N=1483)

（単位：％）

2.4 30.3 66.7 0.7

よく利用する たまに利用する 利用しない

無回答

男性 (N=655)

女性 (N=822)

（単位：％）

1.8

2.8

28.9

31.1

68.4

65.6

0.9

0.5

よく利用する たまに利用する 利用しない

無回答

問 12．日常の移動において、タクシーの利用について教えてください。【利用頻度】（○は

１つだけ可） 

２ タクシーの利用について 



【年代別】 

年代別にみると、「よく利用する」は、『70 代以上』で 3.9％、『30 代』で 3.4％と高め。「よく利用する」

と「たまに利用する」を合わせた“利用あり計”は、年代が上がるほど高くなる傾向である。（図表 2-3） 

 

〔図表 1-4 小型家電回収ボックスの利用経験（年代別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図表 2-3 タクシーの利用頻度（年代別） 

20代以下 (N=175)

30代 (N=146)

40代 (N=255)

50代 (N=275)

60代 (N=273)

70代以上 (N=358)

（単位：％）

0.6

3.4

2.0

1.1

2.6

3.9

22.3

26.0

27.8

30.5

32.6

35.8

76.6

69.9

69.8

68.0

63.7

59.5

0.6

0.7

0.4

0.4

1.1

0.8

よく利用する たまに利用する 利用しない

無回答



（２）タクシーを利用しない理由 

 

 

 

 

タクシーを利用しない理由をたずねた。「日常生活で、利用する必要がないから」が79.2％

で圧倒的に高い。「料金が高いから」が29.9％で続く。（図表2-4） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

性別にみると、「日常生活で、利用する必要がないから」は、『男性』が『女性』を 3.9 ポイント、「料

金が高いから」は、『女性』が『男性』を 3.3 ポイント上回っている。（図表 2-5） 

 

〔図表 1-3 小型家電回収ボックスの利用経験（性別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 12．日常の移動において、タクシーの利用について教えてください。【タクシーを利用し

ない理由】（○はいくつでも可） 

図表 2-4 タクシーを利用しない理由 

図表 2-5 タクシーを利用しない理由（性別） 

日常生活で、利用する必要がないから

料金が高いから

見つけにくいから

呼ぶのが面倒だから

無回答 全体（N=989)

79.2

29.9

8.8

10.4

3.7

0% 50% 100%

日常生活で、利用する必要がないから

料金が高いから

見つけにくいから

呼ぶのが面倒だから

無回答

男性 女性

Ｎ=448 Ｎ=539

81.5

28.1

5.8

8.5

3.6

0% 50% 100%

77.6

31.4

11.1

12.1

3.9

0% 50% 100%



【年代別】 

年代別にみると、「日常生活で、利用する必要がないから」は『60 代』までは、年代が上がるほど高く

なっている。一方、「料金が高いから」は、年代が下がるほど高くなっており、『20 代以下』で５割半、『70

代以上』で１割強と差が大きい。（図表 2-6） 

 

〔図表 1-4 小型家電回収ボックスの利用経験（年代別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

日常生活で、利用する必要がないから

料金が高いから

見つけにくいから

呼ぶのが面倒だから

無回答

50代 60代 70代以上

Ｎ=187 Ｎ=174 Ｎ=213

83.4

33.7

10.2

11.2

2.7

0% 50% 100%

86.8

14.4

3.4

4.6

2.3

0% 50% 100%

77.9

13.1

5.6

6.1

7.5

0% 50% 100%

日常生活で、利用する必要がないから

料金が高いから

見つけにくいから

呼ぶのが面倒だから

無回答

40代

Ｎ=134 Ｎ=102 Ｎ=178

20代以下 30代

70.1

55.2

13.4

17.2

0.7

0% 50% 100%

75.5

38.2

11.8

12.7

5.9

0% 50% 100%

78.1

37.1

11.2

14.0

2.8

0% 50% 100%

図表 2-6 タクシーを利用しない理由（年代別） 



（３）タクシー利用料金の上限 

 

 

 

 

タクシー利用料金の上限をたずねた。いずれのシチュエーションでも、最も高いのは「利

用しない」で、次いで「500円まで」があがっている。 

「利用しない」が最も低いのは〔通院〕の34.4％。以下、〔趣味・娯楽〕〔通勤（通学）〕〔買

い物〕の順となっているが、いずれも５割弱以上を占めており、〔通院〕ほど利用意向は高く

ない。 

上限金額は、やはり〔通院〕〔趣味・娯楽〕〔通勤（通学）〕〔買い物〕の順に高くなってお

り、〔通院〕では「500円まで」が24.0％を占めている。また、〔通院〕では、「値段は気にし

ない」も13.4％と高めとなっている。（図表2-7） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 13．東大阪市での以下の生活行動において、一人の負担がいくらまでならタクシーを利

用しようと思いますか。（○は１つだけ可） 

Ａ．通勤（通学） (N=1483)

Ｂ．買い物 (N=1483)

Ｃ．通院 (N=1483)

Ｄ．趣味・娯楽 (N=1483)

（単位：％）

56.4

58.3

34.4

49.8

6.5

10.2

10.7

5.6

10.4

10.0

14.2

8.7

13.6

13.0

24.0

19.6

3.2

2.8

13.4

10.9

9.8

5.6

3.2

5.5

利用しない １００円まで ２５０円まで

５００円まで 値段は気にしない 無回答

図表 2-7 タクシー利用料金の上限 



Ａ．通勤（通学） 

 

【性別】 

性別にみると、「利用しない」は『男性』が『女性』より 6.2 ポイント高く、利用意向が低い。『女性』

では、「500 円まで」が 13.9％、「250 円まで」が 11.8％となっている。『男性』では、「500 円まで」が 13.3％

と『女性』と同等だが、他はいずれみ１割未満となっている。（図表 2-8） 

 

〔図表 1-3 小型家電回収ボックスの利用経験（性別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

年代別にみると、『40 代』以下で「利用しない」が約半数以下となっており、若年層の方が利用意向が

高い。上限金額は、『20 代以下』では「500 円まで」が２割強と高いが、『30 代』では「250 円まで」が２

割強と高くなっている。（図表 2-9） 

 

〔図表 1-4 小型家電回収ボックスの利用経験（年代別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

20代以下 (N=175)

30代 (N=146)

40代 (N=255)

50代 (N=275)

60代 (N=273)

70代以上 (N=358)

（単位：％）

49.1

46.6

51.4

63.3

64.8

56.1

10.9

8.2

9.4

5.8

5.5

2.5

16.6

21.2

14.9

12.4

5.1

2.2

21.7

18.5

16.9

14.5

9.9

7.5

1.7

4.1

5.1

1.8

4.0

2.8

1.4

2.4

2.2

10.6

28.8

利用しない １００円まで ２５０円まで

５００円まで 値段は気にしない 無回答

男性 (N=655)

女性 (N=822)

（単位：％）

60.0

53.8

5.8

6.9

8.7

11.8

13.3

13.9

4.0

2.6

8.2

11.1

利用しない １００円まで ２５０円まで

５００円まで 値段は気にしない 無回答

図表 2-8 タクシー利用料金の上限（性別） 

図表 2-9 タクシー利用料金の上限（年代別） 



Ｂ．買い物 

 

【性別】 

性別にみると、「利用しない」は『男性』が『女性』より 10.3 ポイント高く、利用意向が低い。『女性』

では、「500 円まで」が 14.1％、「250 円まで」が 11.7％となっている。『男性』では、「500 円まで」が 11.8％

で、他はいずれみ１割未満となっている。（図表 2-10） 

 

〔図表 1-3 小型家電回収ボックスの利用経験（性別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

年代別にみると、「利用しない」は『30 代』で５割弱と最み低く、次いで『20 代以下』『40 代』が５割

強と、若年層の方が利用意向が高いが、『30 代』では「250 円まで」が約２割と高く、『40 代』では「100

円まで」が１割半で最み高いなど、上限金額は低めとなっている。（図表 2-11） 

 

〔図表 1-4 小型家電回収ボックスの利用経験（年代別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図表 2-11 タクシー利用料金の上限（年代別） 

20代以下 (N=175)

30代 (N=146)

40代 (N=255)

50代 (N=275)

60代 (N=273)

70代以上 (N=358)

（単位：％）

53.7

47.9

53.3

63.3

64.8

59.8

12.6

15.1

14.9

10.5

9.9

3.6

14.3

20.5

11.8

10.5

8.1

3.6

18.9

13.7

14.1

12.0

10.3

12.0

0.6

1.4

3.5

2.2

2.2

4.7

1.4

2.4

1.5

4.8

16.2

利用しない １００円まで ２５０円まで

５００円まで 値段は気にしない 無回答

男性 (N=655)

女性 (N=822)

（単位：％）

64.1

53.8

7.0

12.8

8.1

11.7

11.8

14.1

3.7

1.9

5.3

5.7

利用しない １００円まで ２５０円まで

５００円まで 値段は気にしない 無回答

図表 2-10 タクシー利用料金の上限（性別） 



Ｃ．通院 

 

【性別】 

性別にみると、「利用しない」は『男性』が『女性』より 10.3 ポイント高く、利用意向が低い。上限金

額は、男女とみ「500 円まで」が約 24％と高くなっている。（図表 2-12） 

 

〔図表 1-3 小型家電回収ボックスの利用経験（性別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

年代別にみると、「利用しない」は『30 代』『40 代』で３割以下と低く、利用意向が高い。上限金額は、

『30 代』以外では「500 円まで」が２割台で最み高く、『30 代』では「250 円まで」が２割半で最み高い。

『60 代』以上では、「値段は気にしない」み１割半～２割弱と高めになっている。（図表 2-13） 

 

〔図表 1-4 小型家電回収ボックスの利用経験（年代別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

20代以下 (N=175)

30代 (N=146)

40代 (N=255)

50代 (N=275)

60代 (N=273)

70代以上 (N=358)

（単位：％）

33.1

26.7

24.3

34.2

39.9

41.3

13.7

18.5

15.7

8.0

9.5

5.3

17.7

25.3

21.6

16.0

8.8

5.6

27.4

17.1

25.1

27.3

23.8

22.1

8.0

10.3

11.4

14.2

15.8

16.5

2.1

2.0

0.4

2.2

9.2

利用しない １００円まで ２５０円まで

５００円まで 値段は気にしない 無回答

男性 (N=655)

女性 (N=822)

（単位：％）

40.2

29.9

7.9

12.9

12.2

15.9

24.4

23.7

12.4

14.0

2.9

3.5

利用しない １００円まで ２５０円まで

５００円まで 値段は気にしない 無回答

図表 2-13 タクシー利用料金の上限（年代別） 

図表 2-12 タクシー利用料金の上限（性別） 



Ｄ．趣味・娯楽 

 

【性別】 

性別にみると、「利用しない」は『男性』が『女性』より 6.8 ポイント高く、利用意向が低い。上限金

額は、『女性』では、「500 円まで」が 20.9％で最み高く、『男性』でみ「500 円まで」が 18.0％で最み高

くなっている。（図表 2-14） 

 

〔図表 1-3 小型家電回収ボックスの利用経験（性別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

年代別にみると、『40 代』以下で「利用しない」が３割強～約４割と低くなっており、若年層の方が利

用意向が高い。上限金額は、『40 代』以下では「500 円まで」が２割半～３割弱と高い。（図表 2-15） 

 

〔図表 1-4 小型家電回収ボックスの利用経験（年代別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図表 2-15 タクシー利用料金の上限（年代別） 

男性 (N=655)

女性 (N=822)

（単位：％）

53.6

46.8

4.1

6.7

6.9

10.2

18.0

20.9

12.5

9.5

4.9

5.8

利用しない １００円まで ２５０円まで

５００円まで 値段は気にしない 無回答

20代以下 (N=175)

30代 (N=146)

40代 (N=255)

50代 (N=275)

60代 (N=273)

70代以上 (N=358)

（単位：％）

40.6

34.2

39.6

51.6

59.7

59.2

9.1

6.8

9.0

2.9

5.9

2.5

13.7

15.8

11.8

12.0

5.1

1.4

26.9

26.7

24.7

21.1

15.0

11.7

9.7

14.4

13.3

10.5

9.5

9.5

2.1

1.6

1.8

4.8

15.6

利用しない １００円まで ２５０円まで

５００円まで 値段は気にしない 無回答

図表 2-14 タクシー利用料金の上限（性別） 



（４）タクシーで相乗りできる相手 

 

 

 

 

タクシーで相乗りできる相手をたずねた。「家族・親族」が62.2％で最も高く、「友人」が

51.5％で続いている。「相乗りしたくない」は16.2％。（図表2-16） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

性別にみると、「家族・親族」「友人」「ご近所の顔見知り」は『女性』の方が 10 ポイント以上高く、「相

乗りしたくない」「誰とでみ」は『男性』の方が高くなっている。（図表 2-17） 

 

〔図表 1-3 小型家電回収ボックスの利用経験（性別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図表 2-17 タクシーで相乗りできる相手（性別） 

問 14．上記の利用料金に抑えるため、相乗りするとしたら、どなたとなら同乗できますか。

（○はいくつでも可） 

図表 2-16 タクシーで相乗りできる相手 

相乗りしたくない

家族・親族

友人

ご近所の顔見知り

誰とでも

無回答
全体

（N=1483)

16.2

62.2

51.5

21.6

12.5

1.4

0% 50% 100%

相乗りしたくない

家族・親族

友人

ご近所の顔見知り

誰とでも

無回答

男性 女性

Ｎ=655 Ｎ=822

21.4

52.5

41.4

15.1

15.7

2.0

0% 50% 100%

11.9

70.4

59.9

26.6

10.0

1.0

0% 50% 100%



【年代別】 

年代別にみると、「家族・親族」は『20 代以下』『30 代』『50 代』で約７割～７割半と高く、「友人」は

年代が下がるほど高くなっている。『60 代』『70 代以上』では、「相乗りしたくない」が２割強と高め。（図

表 2-18） 

 

〔図表 1-4 小型家電回収ボックスの利用経験（年代別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図表 2-18 タクシーで相乗りできる相手（年代別） 

相乗りしたくない

家族・親族

友人

ご近所の顔見知り

誰とでも

無回答

50代 60代 70代以上

Ｎ=275 Ｎ=273 Ｎ=358

10.9

70.5

57.1

25.5

11.6

1.1

0% 50% 100%

22.0

52.7

38.8

18.7

13.2

1.8

0% 50% 100%

21.8

51.1

34.4

21.8

11.7

2.5

0% 50% 100%

相乗りしたくない

家族・親族

友人

ご近所の顔見知り

誰とでも

無回答

40代

Ｎ=175 Ｎ=146 Ｎ=255

20代以下 30代

9.1

74.9

77.7

13.7

9.1

0.0

0% 50% 100%

10.3

72.6

63.0

19.2

15.8

0.7

0% 50% 100%

16.1

64.7

58.8

27.1

14.1

1.2

0% 50% 100%



（５）タクシーを自宅に呼ぶために実現してほしいこと 

 

 

 

タクシーを自宅に呼ぶために実現してほしいことをたずねた。「連絡したらすぐ来てくれる」

が48.8％と最も高く、次いで、「昼間の利用料金割引」が35.2％、「スマートフォンから迎車

の手配ができる」が27.4％となっている。（図表2-19） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 15．どのようなことが実現されると、自宅にタクシーを呼びますか。（○は３つまで可） 

迎車の連絡先をひとつにする

スマートフォンから迎車の手配ができる

連絡したらすぐ来てくれる

昼間の利用料金割引

回数割引（回数券）

その他

利用しない

無回答
全体

（N=1483)

13.8

27.4

48.8

35.2

23.2

4.3

22.6

1.4

0% 40% 80%

図表 2-19 タクシーを自宅に呼ぶために実現してほしいこと 

■その他意見　【回答者数64人】

内容 件数
・ 低料金 9

・ 割引券・割引制度 7

・ 急用の場合 6

・ 迎車料無料 4

・ 乗務員のマナー・態度向上 2

・ 女性ドライバー 2

・ 定額料金 2

・ 必要な時 2

・ わからない 2

・ その他 28



【性別】 

性別にみると、「利用しない」以外はいずれみ『女性』の方が高く、特に「昼間の利用料金割引」は 11.3

ポイント高い。（図表 2-20） 

 

〔図表 1-3 小型家電回収ボックスの利用経験（性別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

迎車の連絡先をひとつにする

スマートフォンから迎車の手配ができる

連絡したらすぐ来てくれる

昼間の利用料金割引

回数割引（回数券）

その他

利用しない

無回答

男性 女性

Ｎ=655 Ｎ=822

11.6

25.0

43.4

29.0

17.9

4.0

29.8

1.8

0% 40% 80%

15.6

29.4

53.3

40.3

27.4

4.6

16.9

0.9

0% 40% 80%

図表 2-20 タクシーを自宅に呼ぶために実現してほしいこと（性別） 



【年代別】 

年代別にみると、「スマートフォンから迎車の手配ができる」は年代が下がるほど高く、『20 代以下』『30

代』で５割弱、『40 代』『50 代』で約３割～４割弱、『60 代』で１割半、『70 代以上』では１割弱と、大き

な差がみられた。（図表 2-21） 

 

〔図表 1-4 小型家電回収ボックスの利用経験（年代別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図表 2-21 タクシーを自宅に呼ぶために実現してほしいこと（年代別） 

迎車の連絡先をひとつにする

スマートフォンから迎車の手配ができる

連絡したらすぐ来てくれる

昼間の利用料金割引

回数割引（回数券）

その他

利用しない

無回答

50代 60代 70代以上

Ｎ=275 Ｎ=273 Ｎ=358

14.5

30.9

46.2

38.2

24.4

4.0

22.9

0.4

0% 40% 80%

18.7

15.8

52.4

32.6

22.3

3.7

24.9

2.2

0% 40% 80%

14.8

8.4

50.0

24.3

19.3

4.7

27.1

2.8

0% 40% 80%

迎車の連絡先をひとつにする

スマートフォンから迎車の手配ができる

連絡したらすぐ来てくれる

昼間の利用料金割引

回数割引（回数券）

その他

利用しない

無回答

40代

Ｎ=175 Ｎ=146 Ｎ=255

20代以下 30代

8.6

48.6

43.4

41.1

26.3

2.3

20.0

0.6

0% 40% 80%

13.0

47.9

51.4

46.6

27.4

4.1

15.1

0.0

0% 40% 80%

10.6

36.5

48.2

39.2

23.5

6.3

19.6

1.2

0% 40% 80%



（６）相乗り可能なタクシー乗り場の利用意向 

 

 

 

 

相乗り可能なタクシー乗り場の利用意向をたずねた。「どちらともいえない」が37.2％で最

も高い。「ぜひ利用したい」の4.3％と「利用したい」の16.4％を合計した“利用したい計”

は20.7％、「あまり利用したくない」の16.1％と「利用したくない」の24.4％を合計した“利

用したくない計”は40.5％で、非利用意向の方が上回った。（図表2-22） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

性別にみると、“利用したい計”は、『女性』が『男性』を 3.4 ポイント上回っており、“利用したくな

い計”は『男性』が『女性』を 8.6 ポイント上回っている。（図表 2-23） 

 

〔図表 1-3 小型家電回収ボックスの利用経験（性別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体 (N=1483)

（単位：％）

4.3 16.4 37.2 16.1 24.4 1.6

ぜひ利用したい 利用したい

どちらともいえない あまり利用したくない

利用したくない 無回答

男性 (N=655)

女性 (N=822)

（単位：％）

4.3

4.3

14.5

17.9

34.8

39.1

15.9

16.4

29.5

20.4

1.1

1.9

ぜひ利用したい 利用したい

どちらともいえない あまり利用したくない

利用したくない 無回答

問 16．ご近所に相乗りが可能なタクシー乗り場が設置された場合、利用しますか。（○は１

つだけ可） 

図表 2-23 相乗り可能なタクシー乗り場の利用意向（性別） 

図表 2-22 相乗り可能なタクシー乗り場の利用意向 



【年代別】 

年代別にみると、“利用したい計”は『70 代以上』で３割弱と最み高く、他の年代では２割弱となって

いる。（図表 2-24） 

 

〔図表 1-4 小型家電回収ボックスの利用経験（年代別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

20代以下 (N=175)

30代 (N=146)

40代 (N=255)

50代 (N=275)

60代 (N=273)

70代以上 (N=358)

（単位：％）

4.6

4.1

5.1

4.0

2.9

5.0

12.0

15.8

14.5

14.2

15.0

22.6

42.3

37.7

36.1

38.9

39.6

32.1

14.9

17.8

18.0

17.8

14.7

14.5

25.7

24.0

26.3

24.0

26.0

21.8

0.6

0.7

1.1

1.8

3.9

ぜひ利用したい 利用したい

どちらともいえない あまり利用したくない

利用したくない 無回答

図表 2-24 相乗り可能なタクシー乗り場の利用意向（年代別） 



（７）タクシー利用に求めるもの 

 

 

 

タクシー利用に求めるものをたずねた。「事前に運賃が確定できるようにしてほしい」が

38.0％と最も高く、次いで、「迎車料金がかからないようにしてほしい」が33.0％、「高齢者・

障がい者・ベビーカー利用者・妊娠中の方など、誰もが利用しやすいユニバーサルデザイン

タクシーを普及してほしい」が28.7％、「感染症対策をしっかりしてほしい」が24.2％となっ

ている。（図表2-25） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

料金負担を減らすために他人と相乗りしやすくしてほしい

自宅近くに乗り場を作ってほしい

事前に運賃が確定できるようにしてほしい

迎車料金がかからないようにしてほしい

安く利用できる時間帯を作ってほしい

感染症対策をしっかりしてほしい

高齢者・障がい者・ベビーカー利用者・妊娠中の方など、
誰もが利用しやすい ユニバーサルデザインタクシーを普及してほしい

妊婦が安心して利用できる陣痛タクシーを普及してほしい
（24時間対応、防水シートの用意など）

営業運転中に通学路などでこどもの安全を見守る
見守りタクシーを普及してほしい

買い物やお薬の受取を代行して宅配してくれる
買い物タクシーを普及してほしい

特にあてはまるものはない

無回答
全体

（N=1483)

8.6

18.6

38.0

33.0

19.2

24.2

28.7

9.0

5.1

10.5

17.3

2.0

0% 40% 80%

問 17．タクシー利用にあたり、求めるものは何ですか。（○は３つまで可） 

図表 2-25 タクシー利用に求めるもの 



【性別】 

性別にみると、「料金負担を減らすために他人と相乗りしやすくしてほしい」「特にあてはまるみのはな

い」以外は、『女性』の方が『男性』より高く、特に「感染症対策をしっかりしてほしい」で 10.7 ポイン

ト、「迎車料金がかからないようにしてほしい」で 7.5 ポイント上回っている。（図表 2-26） 

 

〔図表 1-3 小型家電回収ボックスの利用経験（性別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

料金負担を減らすために他人と相乗りしやすくしてほしい

自宅近くに乗り場を作ってほしい

事前に運賃が確定できるようにしてほしい

迎車料金がかからないようにしてほしい

安く利用できる時間帯を作ってほしい

感染症対策をしっかりしてほしい

高齢者・障がい者・ベビーカー利用者・妊娠中の方など、
誰もが利用しやすい ユニバーサルデザインタクシーを普及してほしい

妊婦が安心して利用できる陣痛タクシーを普及してほしい
（24時間対応、防水シートの用意など）

営業運転中に通学路などでこどもの安全を見守る
見守りタクシーを普及してほしい

買い物やお薬の受取を代行して宅配してくれる
買い物タクシーを普及してほしい

特にあてはまるものはない

無回答

男性 女性

Ｎ=655 Ｎ=822

9.8

18.2

35.3

28.9

17.6

18.3

26.4

7.0

4.9

9.8

24.0

2.1

0% 40% 80%

7.7

18.9

40.4

36.4

20.7

29.0

30.7

10.7

5.2

11.2

11.9

1.8

0% 40% 80%

図表 2-26 タクシー利用に求めるもの（性別） 



【年代別】 

年代別にみると、「事前に運賃が確定できるようにしてほしい」は、年代が下がるほど高くなっており、

『20 代以下』で約６割、『70 代以上』で２割弱と、差がみられた。（図表 2-27） 

 

〔図表 1-4 小型家電回収ボックスの利用経験（年代別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

料金負担を減らすために他人と相乗りしやすくしてほしい

自宅近くに乗り場を作ってほしい

事前に運賃が確定できるようにしてほしい

迎車料金がかからないようにしてほしい

安く利用できる時間帯を作ってほしい

感染症対策をしっかりしてほしい

高齢者・障がい者・ベビーカー利用者・妊娠中の方など、
誰もが利用しやすい ユニバーサルデザインタクシーを普及してほしい

妊婦が安心して利用できる陣痛タクシーを普及してほしい
（24時間対応、防水シートの用意など）

営業運転中に通学路などでこどもの安全を見守る
見守りタクシーを普及してほしい

買い物やお薬の受取を代行して宅配してくれる
買い物タクシーを普及してほしい

特にあてはまるものはない

無回答

50代 60代 70代以上

Ｎ=275 Ｎ=273 Ｎ=358

6.9

18.9

40.7

34.2

21.8

26.2

30.5

9.1

6.2

13.5

13.5

2.2

0% 40% 80%

6.6

21.6

27.8

33.3

12.1

26.7

34.1

4.4

3.7

9.2

20.5

1.8

0% 40% 80%

8.1

23.2

19.6

31.0

11.2

22.1

29.9

1.4

2.8

10.1

25.7

3.6

0% 40% 80%

料金負担を減らすために他人と相乗りしやすくしてほしい

自宅近くに乗り場を作ってほしい

事前に運賃が確定できるようにしてほしい

迎車料金がかからないようにしてほしい

安く利用できる時間帯を作ってほしい

感染症対策をしっかりしてほしい

高齢者・障がい者・ベビーカー利用者・妊娠中の方など、
誰もが利用しやすい ユニバーサルデザインタクシーを普及してほしい

妊婦が安心して利用できる陣痛タクシーを普及してほしい
（24時間対応、防水シートの用意など）

営業運転中に通学路などでこどもの安全を見守る
見守りタクシーを普及してほしい

買い物やお薬の受取を代行して宅配してくれる
買い物タクシーを普及してほしい

特にあてはまるものはない

無回答

40代

Ｎ=175 Ｎ=146 Ｎ=255

20代以下 30代

8.6

10.3

60.0

31.4

28.0

14.9

21.7

18.3

5.7

8.6

13.7

1.1

0% 40% 80%

13.0

17.1

54.8

28.1

23.3

28.1

25.3

27.4

8.9

11.0

10.3

0.7

0% 40% 80%

10.6

14.9

47.1

38.0

27.1

26.7

26.3

7.8

5.9

10.6

12.9

1.2

0% 40% 80%

図表 2-27 タクシー利用に求めるもの（年代別） 


